

单注最高二等奖 147 万

体彩大乐透中出 2 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 9月16日,体彩大乐透第19108期前区开出号码24、27、28、31、34;后区开出号码04、08。本期通过2.84亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。本期全国共中出2注一等奖,每注奖金为1000万元,花落福建和云南。

数据显示,福建中出的1000万元出自南平,中奖彩票

为一张6+2复式票,其中中一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖1001万元。

云南中出的1000万元出自昆明,中奖彩票为一张13+2复式票,其中中一等奖1注、四等奖40注、六等奖280注、八等奖560注、九等奖406注,单票擒奖1018万元。

稍显遗憾的是,由于未采用

追加投注,本期来自福建和云南的两地幸运购彩者,在单注一等奖方面,均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖奖金。

二等奖开出55注,每注奖金为81.83万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金65.47万余元。追加后,二等奖单注总奖金为147.31万元。

三等奖开出129注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区24、27、28、31、34全部出在大号区间,0号段、1号段上号码集体隐身,小号“全军覆没”。最小号码开出2号段上的24,该号为之前前区的稍冷号码,曾有24期没有露面;27、28以连号形式搭档开出,其中27复制上期(第19107期)奖号;3号段上

开出31、34,最大号码开出34。

后区开出04、08一小一大号码,其中08为后区较冷号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为2比8,小号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的25已有24期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,28.10亿元滚存至9月18日(周三)开奖的第19109期。

这是一项彩票公益金支持的事业——

器官捐献！让生命突破生与死的藩篱

8月30日,在第十八届国际篮联篮球世界杯的开幕式上,成龙带来了一支“一个人的篮球队”。“我是叶沙的肝,我是叶沙的眼,我是叶沙的肺,我是叶沙的肾,我是叶沙的心。”5名年龄各异的队员身体里都有着同一个人的器官,这个人就是器官捐献者——叶沙。因生前热爱篮球,在他2017年4月27日离世后,父母选择以这种方式帮助他“浴火重生”。

2016年9月23日,她永远地离开了这个世界。同样在这一天,她又得到了“重生”,她的心脏、肝脏、肾脏、角膜分别在5个绝望的人身上得到了延续。她是器官捐献者——果果。

“我若不在,愿意把我的遗体捐献给国家,希望用于科学研究及教学,推动学科发展。”2019年2月20日,94岁高龄的他写下了这样一份遗嘱。他是伍汉文,我国代谢内分泌学科的先驱,医学遗传学专家和教育家。

或许你听过他们的故事,又或者知之甚少。或许你已经是145万名捐献志愿者中的一员,又或者器官捐献对你来说还是个完全陌生的领域。这是一项伟大的事业,凝结着捐献者、志愿者、协调员等无数人对生命存以敬畏的心血,他们让瑰丽的生命以另一种方式得以延续。长期以来,这项事业一直得到彩票公益金的大力支持。

彩票公益金助力器官捐献

器官捐献就是当一个生命离去后,根据本人和家属的意愿,将功能良好的器官(心脏、肺脏、肝脏、肾脏、胰腺等),捐献给那些器官功能衰竭急需移植的患者,救人于危难,让生命得以延续。

也许你不知道,这是一份与彩票公益金有关的事业。长久以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金为这份

伟大的事业聚涓涓细流,成茫茫沧海,用大爱播撒希望,用善举助生命突破生死的藩篱。

2010年,中国红十字会总会接受原卫生部委托在全国启动公民逝世后器官捐献试点工作。“自2010年启动公民试点以来,器官捐献事业一直得到彩票公益金的支持。”中国人体器官捐献管理中心副主任侯峰忠在接受采访时

说,“这是挽救器官衰竭患者生命、服务医学发展、展现人性光辉、传递人间大爱、体现社会进步文明的高尚事业。”

据介绍,截至2018年年底,器官捐献项目已使用彩票公益金累计7300多万元。2011年至2015年的“十二五”期间,用于人体器官捐献项目的彩票公益金累计4315万元,“十三五”期间将达到5100万元。

彩票公益金“为生命接力”

在彩票公益金支持下,“为生命接力”的事情有很多。数万名捐助者,生前平凡普通,但在身后传递了人间大爱,在救助一个个器官衰竭的生命的生命的同时,用另一种方式演绎别样人生。

34岁的姚银渊是浙江海宁的大学生村官。毕业十年里,他一直为居民排忧解难。然而命运弄人,2014年9月,他被确诊得了肝豆状核变性。幸运的是,后来他通过肝移植手术恢复了。

2018年1月,姚银渊作为移植受者代表参加了央视第三届全国公益广告大赛颁奖晚会,为身体里的“他”带去了一封信。

“我身体中的你,还好吗?我很想用这样的方式来跟你说话。2015年4月17日的晚上,你睡着进入我的身体,当我的鲜血流进你的血管,把你从沉睡中唤醒,你就开始发挥作用,让我这个饱受摧残的生命引擎重新运转了起来,让我转危为安,我们两个的

命运就紧紧连在一起。每当我用手抚摸自己的右下腹时,就能感受到你的存在,你就像一股暖流在那里蓬勃涌动。”

泰戈尔在《飞鸟集》中写道:“生活以痛吻我,我却报之以歌。而,能报之以歌者,皆因你们的爱。”曾经,姚银渊哀怨过命运不公,但“重生”让一切不满都烟消云散了。他说:“感谢器官捐献,感谢红十字会,让我获得了新生。今后也要做更多公益,将这份爱传递下去。”

彩票公益金推动器官捐献工作

数据显示,平均一个潜在捐献志愿者可挽救3.5个患者的生命。当潜在器官捐献案例发生时,器官捐献协调员就会走近潜在捐献者家人,倾听他们的想法,协调捐献事宜,成为生与死的“摆渡人”。

廖苑就是这样的“摆渡人”。时至今日,她已协调近200个捐献案例。“我曾看到一位妈妈在孩

子被送进手术室后就突然晕倒了。我不知道哪里来的力气,和同事把她扛到会议室。我一直陪着她等她醒来;一个妈妈失去了儿子,我安抚了她两个月,几乎每天都通过手机联系。遇到这些情绪激动的家属,我也很想哭,但必须忍住,我会尽量调整,因为还要安抚他们。”

有人说,捐献协调员能让人

“起死回生”,廖苑笑着说,每次都是在为生命搭桥。

正是由于彩票公益金对器官捐献的大力支持,推动了我国器官捐献工作的开展,公众志愿登记人数和逝世后捐献器官数均有大幅度增加,越来越多像廖苑一样的人了解并加入这份伟大的事业,使得“为生命搭桥”成为可能。



彩票公益金支持器官捐献事业走下去

侯峰忠表示,中国红十字会总会每年都委托第三方对彩票公益金的使用进行绩效评价。据《2018年度彩票公益金人体器官捐献项目绩效报告》披露:截至2018年12月31日,累计器官捐献志愿登记人数达229192人;累计实现捐献21489例,捐献器官61337个,6万多名器官衰竭患者的生命得到挽救。多年来,中国人体器官捐献管理中心通过广泛开展宣传动员、教育培训工作,普及器官捐献知识和理念,增强了广大人民群众对器官和遗体捐献的认知和认同感。其中仅2018年志愿登记人数就达114967人,超过了以往年度全部的报名登记人数;完成捐献6316例,比上年增长22%。2010年至2018年,全国人体器官捐献志愿登记人数呈现明显的指数增长趋势,2018年较2010年增长100多倍。为了更好地使用彩票公益金,中国人体器官捐献管理中心于2018年5月16日修订并印发《中央专项彩票公益金人体器官捐献项目管理暂行办法》,并据此开展彩

票公益金项目中人道救助和捐献服务工作。

同时《报告》中还指出,彩票公益金对建立“阳光、公正、高效”的人体器官捐献体系和促进人体器官捐献事业的健康发展起到了积极的推动作用。

器官捐献不是简单的你情我愿,或者医疗技术范畴的问题,涉及到思想观念、伦理、法治等社会诸多层面,是一项复杂的社会系统工程,需要社会方方面面的参与和支持。从《中国人体器官捐献管理中心》官网上可以看到,截至2019年8月25日,器官捐献志愿登记人数150万余人。但这远远不够,据国家卫生健康委统计,我国需要器官移植的患者群体非常庞大,每年有超过30万人在病痛中苦苦等待,但只有约2万人能够做上手术,占比不到7%。

侯峰忠还表示,我国人体器官捐献事业的路还很长,希望能有更多的人接受并加入其中,也希望彩票公益金能支持人体器官捐献事业一直走下去。

(唐锦荣)